
Obchůzka Líšně ve dnech 17. 7. – 19. 7. 2020 

 

Freiberg, Hort 

 

17. 7. - obchůzka byla zahájena ve 20.30 h. Byla projita ,,nová“ část Líšně, tj. od ulice Josefy 

Faimonové až po Podbělovu. Odsud pokračovala k zámku Belcredi a po ulici Holzova až k objektu 

garáží na jejím konci a zpět na Jírovu přes Trnkovu a park na Trnkové, kolem Lídlu a Billy. Během 

obchůzky nebyly zjištěny žádné negativní skutečnosti , s výjimkou hlučné společnosti u bývalého 

,,mekáče“,  o níž byl informován dozorčí MP. Ten přislíbil vyslání hlídky ke zklidnění situace. Obchůzka 

byla ukončena v 0.30 h. 

18. 7. – vzhledem k nepřízni počasí byla Líšeň opakovaně projeta vozidlem. Zahájení objížďky bylo ve 

20.00 h. Ulice i venkovní části restauračních zařízení zely víceméně prázdnotou a v celém regionu 

Líšně byl klid. Po 23. hodině, když přestalo pršet, byl zkontrolován podchod u Počítárny. V podchodu 

se stále zdržuje bezdomovec, který, jak sdělil, se o podchod ,,stará“. Je pravda, že se zde nenachází 

takový nepořádek jako v minulosti. Poté byla projita Rokle. Došlo k ,,zabezpečení“ poškozených 

světel proti možnému úrazu elektrickým proudem, ale temnota zůstala. Podle toho to vypadá, že 

světla se v spodní části Rokle nedočkáme a hrozí, že pozůstatky světel budou i nadále vandaly ničeny. 

Předejít by tomu asi šlo jejich demontáží či náhradou jinými, trvanlivějšími. Na grilovišti se poslední 

dobou občas projevují nedostatky v úklidu po jeho použití, což není dobrý signál. Že by pomohlo 

osvětlení tohoto prostoru(?). Poté byla obchůzkoobjížďka  ukončena po 0.00 h. 

19. 7. – objížďka byla zahájena v 18.30 h. Byla opakovaně objeta celá Líšeň, včetně Mariánského 

údolí po Kadlecův mlýn a restauraci U raka, kde nebyl vůbec nikdo. Z konečné autobusu zmizely 

kontejnery, zřejmě z důvodu obtížného vyprazdňování kontejnerů sběrnými vozidly(?). Nepořádek na 

jejich místě zatím nevznikl. V regionu nebyly zjištěny žádné závadové poznatky a objížďka byla 

ukončena ve 20.45 h. 

 

Zapsal: Freiberg 


